



Ulepszajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

# Miškolc - Eger

## Program putovanja

### 1. DAN, BEOGRAD - EGER

Polazak iz Beograda u 6h sa glavne autobuske stanice BAS, blok 42, ulaz iz ulice Antifašističkih borbi br 46-48, sa perona od 57 do 63 koji su predviđeni za polazak turističkih autobusa (detaljnije informacije o polasku: tačan broj perona, naziv prevoznika, kontakt vođiča, biće poznate najkasnije 48h pred putovanje - **ukoliko ne dobijete obaveštenje, obavezno kontaktirajte agenciju**). Iz Novog Sada oko 7h. Vožnja sa usputnim zadržavanjima radi odmora. Dolazak u Eger. Smeštaj u hotel. Polazak na panoramsko pešačko razgledanje Jegra (Egera). Šetnja starim jezgrom grada: Biskupska palata, Srpska crkva Svetog Nikole letnjeg građena u XVIII veku (sada muzej), Dobov trg sa njegovim spomenikom okružen raskošnim palatama i crkvama gde se nalazi i najseverniji Minaret iz osmanskog perioda, Bazilika i veliki broj baroknih građevina sa botaničkom baštom i vrtovima. Slobodno vreme na veselelom *Vinskom festivalu* koju upotpunjuje odlična ugostiteljska ponuda i izbor vina, kao i muzički program. Slobodno vreme za upoznavanje centra grada i individualne aktivnosti. **Noćenje.**

### 2. DAN, EGER - MIŠKOLC / TOKAJ (*fakultativno*) - DOLINA LEPIH ŽENA

**Doručak.** Mogućnost zajedničke šetnje do Egerske tvrđave (ulaznica se plaća individualno na licu mesta) i upoznavanje sa srednjovekovnom istorijom grada. Sa zidina se pruža spektakularan pogled na Eger. U ranijim popodnevrim časovima mogućnost odlaska na fakultativni izlet u Miškolc i Tokaj. Ova dva susedna grada su poznata kako po kulturnom nasleđu, tako i po vinima i termalnim izvorima. Po dolasku u Miškolc, šetnja ovim slikovitim gradićem i mogućnost da doživite simbiozu srednjeg veka i modernih vremena. Srbi, Grci i Cincari su ostavili veliki trag u ovoj varoši. Nakon zajedničkog obilaska, slobodno vreme. Polazak ka Tokaju, gradu koji je nastao oko prvobitne tvrđave Diošder i koji je kasnije doživeo procvat pod porodicom Hunjadi. Tokaj je kratko u XV veku pripadao i porodici Branković, a u XVI veku je tu boravio i Jovan Zapolja. Imaćete priliku da u nekoj od vinarija degustirate čuveni Tokajac. Povratak u Eger. U večernjim časovima odlazak do Doline Lepih Žena. Mogućnost organizovanja fakultativne degustacije čuvenih vina i večere. Slobodno veče. Povratak u Eger. **Noćenje.**

### 3. DAN, EGER - TERMAL SPA (*fakultativno*) - BEOGRAD

**Doručak.** Odjava iz hotela i pakovanje stvari do 9h. Slobodno vreme za individualno razgledanje grada ili fakultativno odlazak u Termal Spa. Ulaznice za Termal Spa se kupuju individualno na licu mesta. Oko 14h polazak za Beograd. Vožnja sa usputnim pauzama za odmor. Dolazak u Beograd na mesto polaska u kasnim večernjim časovima - zavisno od uslova na putu i zadržavanja na graničnim prelazima. **Kraj programa.**

## Opis

miškolc eger [Banja](#) Miškolc nalazi se na severu Mađarske i jedna je od najpoznatijih u ovom delu Evrope. Od slovačke granice udaljena je 35 kilometara, a od [Budimpešte](#) 180 kilometara severoistočno. Centar u Miškolcu ima ukupno 14 bazena, 5 na otvorenom i devet u zatvorenom delu. Centar je jedinstven u Evropi zbog prirodnog pećinskog ambijenta u kome se nalazi. U ovom modernom wellness&spa centru dosta je i zabavnih sadržaja. Pored bazena centar nudi finsku saunu, parno kupatilo, infrared saune, hidromasaže, sve vrste običnih masaža i terapijske usluge Voda je lekovita i blagotvorno deluje na nervni sistem, ukočenost mišića i kod degenerativnih zdravstvenih tegob Mađarska (mađ. Magyarország) suverena je država y jugoistočnom delu srednje Evrope koja se prostire na 93.030 km<sup>2</sup> Panonske nizije. Mađarska se na severu graniči sa Slovačkom, na severoistoku sa Ukrajinom, na istoku i jugoistoku sa Rumunijom, na jugu sa Srbijom, na jugozapadu sa Hrvatskom i Slovenijom, a na zapadu sa Austrijom. Mađarska ima skoro 10 miliona stanovnika, uglavnom etničkih Mađara i značajnu romsku manjinu. Mađarski, službeni jezik, najrasprostranjeniji je uralski jezik na svetu i među nekoliko neindoevropskih jezika koji se naširoko govore u Evropi. Glavni i najveći grad je Budimpešta; druge velike urbane oblasti čine Debrecin, Segedin, Miškolc, Pečuj i Đer. Teritorija današnje Mađarske je vekovima bila raskrsnica raznih naroda, uključujući Kelte, Rimljane, germanska plemena, Hune, zapadne Slovene i Avare. Temelji Mađarske uspostavljeni su krajem 9. veka nove ere kada je veliki vezir Mađara Arpad osvojio Panonsku niziju. Njegov praunuk Stefan I stupio je na presto 1000. godine, stvorivši Kraljevinu Ugarsku. Do 12. veka postala je regionalna sila, dostigavši svoj kulturni i politički vrhunac u 15. veku. Nakon Mohačke bitke 1526. godine, Ugarsku je delimično okupiralo Osmansko carstvo (1541—1699). Pala je pod vlast Habzburga na prelazu iz 18. veka, a kasnije se pridružila Austrijskom carstvu da bi formirala Austrougarsku, veliku silu početkom 20. veka. **OPIS SMEŠTAJA - opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera miškolc eger Hotel EGER PARK 4\*** Hotel se nalazi u centru grada, u blizini starog grada. Hotel ima aperitiv bar, restoran, sef, parking. Sobe su sa TWC, TV, mini bar, klima, telefon... Sobe su 1/2 i 1/2+1 (treći krevet je pomoćni ležaj manjih dimenzija - **isključivo na upit**). Doručak je na bazi švedskog stola - samoposluživanje. [www.hunguesthotels.hu/sr/hotel/eger/hotel\\_eger\\_park/](http://www.hunguesthotels.hu/sr/hotel/eger/hotel_eger_park/)

## Cenovnik

TERMIN PUTOVANJA	HOTEL	CENA ARANŽMANA	SPECIJALNA CENA
01.05 - 03.05.2025. 1. MAJ	EGER PARK 4*	179 evra	159 evra

**SPECIJALNA CENA VAŽI ZA OGRANIČEN BROJ MESTA**  
**DEVIZNI DEO IZ TABELE SE PLAĆA U DINARSKOJ PROTIVVREDNOSTI PO SREDNJEM**  
**KURSU NARODNE BANKE SRBIJE NA DAN UPLATE**

## Aranžman obuhvata

- prevoz autobusom turističke klase (od 16 - 87 mesta) prosečne udobnosti na navedenoj relaciji / mesta se određuju prema **datumu uplate tj sklapanja Ugovora o putovanju**
- smeštaj u hotelu 4\* (po lokalnoj kategorizaciji) u 1/2 i 1/2+1 (treći krevet je pomoćni ležaj manjih

dimenzija - **isključivo na upit**) sobama na bazi 2 noćenja sa doručkom (švedski sto - samoposluživanje)

- razgledanje Egera u pratnji vodiča
- odlazak u Dolinu Lepih Žena
- usluge turističkog vodiča / pratioca tokom putovanja
- troškove organizacije putovanja

## Aranžman ne obuhvata

- putno zdravstveno osiguranje
- individualne troškove - nepomenute usluge
- fakultativne izlete
- **transfer iz VRŠCA - doplata 20 evra / minimum 8 putnika**

## Način plaćanja

- 30% prilikom rezervacije, ostatak isplaćeno najkasnije 7 dana pred putovanje
- platnim karticama VISA, DINA, MAESTRO, MASTER CARD, AMERICAN EXPRESS
- na rate čekovima bez kamate, 40% avans, poslednja rata 2 meseca nakon putovanja, realizacija 10. ili 20. u mesecu - čekovi se deponuju u agenciji najkasnije 7 dana pred putovanje

## Fakultativni izleti

**FAKULTATIVNI IZLETI** (*minimum 25 pax za realizaciju*)  
**MIŠKOLC / TOKAJ 25 evra / 20 evra** (deca do 12 godina)

### NAPOMENA

Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se uglavnom sastoji od troškova rezervacije, prevoza, parkinga, vodiča, ulaznica, organizacije... Cene izleta podložne su promenama u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika ili u slučaju promena cena ulaznica na lokalitetima. Agencija ne snosi odgovornost promene cene ulaznica na lokalitetima u odnosu na dan izlaska programa. U slučaju nedovoljnog broja putnika, organizator izleta zadržava pravo ponuditi korigovane, više cene u odnosu na zainteresovani broj putnika koje isti nisu u obavezi da prihvate. Termini fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti. Izvršilac usluga na odredištu je inopartner.

## Ostalo

doplata za 1/1 sobu **60 evra** (*isključivo na upit*)

doplata za dodatno sedište u autobusu **50 evra** (*isključivo na upit*)

dete do 12 godina u pratnji dve odrasle osobe (na pomoćnom ležaju) ostvaruje popust 10 evra na cenu aranžmana

dete do 6 godina (u zajedničkom ležaju) ostvaruje popust 40% na cenu aranžmana

*ne postoji mogućnost umanjenja za sopstveni prevoz*

## **Organizator puta**

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije Travellino, licenca OTP 86/2021.  
Fun travel je ovlašćeni subagent